

Anexa 2  
Cod F-RU-73

Se aprobă,  
**DIRECTOR S.G.A. DAMBOVIȚA**  
Bîzgu Danuț

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR DAMBOVIȚA	
INIȚIARE	2939
Înreg. nr.	
Din	15-06-2022



### ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, cu modificările și completările ulterioare, precum și a procedurii de lucru PL-59 Promovarea personalului contractual din cadrul Administrației Naționale „Apele Române”, S.G.A. Dambovița **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de INGINER, grad III, gradatie 2, pe postul de INGINER, grad/treapta II, gradatie 2, în cadrul S.G.A. Dambovița, biroul Hidrologie, Negulescu Marius Daniel
2. Promovarea de pe postul de GEOGRAF, grad B, gradatie 3, pe postul de GEOGRAF, grad/treapta III, gradatie 3, în cadrul S.G.A. Dambovița, biroul Hidrologie, Nitescu Stefan Valentin

<b>Bibliografia examenului de promovare</b>	- Hidraulica și Hidrologie : C.Diaconu, O.Blaga, D.Lazarescu - <b>Construcții hidrotehnice vol 1</b> : R.Priscu - <b>Indrumar pentru activitatea la forajele aparținând rețelei hidrogeologice naționale: INHGA București</b>
<b>Tematica examenului de promovare</b>	Asigurare în flux informational lent și rapid a datelor hidrometrice și hidrogeologice în programul de lucru <b>HIDROLOG.</b>
<b>Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</b>	Examenul: 30.06.2022, ora 12 <sup>00</sup> Afișare rezultate: 04.07.2022, ora 15 <sup>00</sup> Depunere contestații: 05.07.2022, ora 15 <sup>00</sup> Soluționare contestații, rezultat final: 07.07.2022, ora 15 <sup>00</sup> Loc de desfășurare: Sala de ședințe din cadrul SGA Dâmbovița
<b>Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)</b>	Probă scrisă

Președinte Comisie de examinare  
Oprea Liviu

Secretar Comisie de examinare,  
Nicolae Valeriu